MAOHMA 40

1. Zuviotapevn dvo duvapewyv otav oxnuoati{ouvv
opOn vywvia

2. AOKNOELC 0TN LNXOVLKN EVEPYELAL



Yuviotopevn duo Suvapewyv otov
oxnuati(ovv opon ywvia

Otav paBaivape va Bplokoupe tn cuvioTapevn SUo Suvapewy eixape mapalelP et tnv nepimtwon mou
oxnuatilouv ot duo duvapelg opBn ywvia ylati tote Sev yvwpilote akoun to NMubayopelo Oswpnua. Twpa
Aounov pabaivoupe va oxedlaloupe Kot va UTTOAOYI{OUHE TO HETPO QUTIC TNG CUVIOTAUEVNC. (o€, 51)

Iy e8Ik nepimrwon mou ol duvapelc eival kaBetec PeTaEU

Touc (eElkova 3.27a), YMoOpPOUME va UTMOAOYIOOUUE TO UNKOC TNC FoA
dlaywviou egapudlovrac To MubBaydpelo Bewpnua. 5N
‘Etol Bpiokoupe otL: F,

F2,=F% +F3 “

ZTO MApAadelyud Pag, n CUVIOTAUEVT Twy SUVAUEWY TIOU agKouv @
ol duo pabnrégc otV kKagetiva £xel petpo F,,, mou unmohoyiletal 4N
ano TNV TPOoNYoUUEVT] OXEON:
Fo,=(4 N)*+(3 N)> 1 F5,=16 N*+9 N n)
F3,=25 N* ] F5,=5° N° ] F,,=5 N

{ A Eixéva 3.27.

H oworauémn twy Suvauewv F; xai F, naporaveral ano m Sia-
yuvio Tou napamAoypduuou mou oymuanilouv o Suo SUVALEL.



Aoknoelc otn Mnyovikn EvepyeLa

Aoknon 4 oeA. 112

4. 'Eva Biphio pe pala 2 kg avupwveTal and To NAtwua o' éva pagel mou PBpioketal og UPoc 2 m and To
narwpa. Noon eivar n Baputikr] duvapikn evépyela Tou Biphiou; (a) Ze oxgon pe 1o narwua. (B) Ze oyE-
on HE TO Ke@AM evoc nabiou mou exel Uoc 1,60 m;

(@) Ze oxeon pe To Matwpo 1o omolo Bewpolps emimedo pndevikAc SUVCLLKAC
evepyewac (onueio avadopac | n duvapikn Paputikn svepyewa tou BpAlov mou
Bpioketon oto padl o vioc 2m amo TO TMATWM EivaL:
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Aoknoelc otn Mnyovikn EvepyeLa

Aoknon 5 oeA. 112

5. 'Eva autokivnro £xer pala 1000 Kg. Na Bpebel n kivnTikr Tou evépyela otav Kiveital pe tayutnra: a)
72 ”T"' B) 144 “T"‘

Katapydc HETATPEMOUE TIC povabec toyuTnToc oto 5.0,
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